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Vážení čtenáři 
dostává se k Vám zpravodaj v době, kdy v naší společnosti 
dochází k významným změnám. Naše zařízení, která jste 
dosud znali pod značkou SeneCura, se od 1. ledna 2026 
sjednotila pod novým společným názvem Senevida. 
Toto rozhodnutí není pouze o změně loga nebo názvu na 
budově. Název v sobě nese to, co je pro nás klíčové: „sene“ 
(senioři, péče) a „vida“ (život, vitalita). Naše filozofie 
poskytovat důstojnou, individuální a vysoce kvalitní péči, která 
podporuje vitalitu a radost ze života, zůstává stejná, jen jí 
dáváme novou, společnou tvář.  
Sjednocením pod jednu silnou značku chceme lépe sdílet 
naše zkušenosti, navzájem se inspirovat a společně rozvíjet 
kvalitu péče napříč všemi našimi domovy.  
Pro naše klienty a jejich rodinné příslušníky se provozní záležitosti nemění. 
Poskytovaná péče i naši zaměstnanci, kteří se o Vás starají, zůstávají stejní. Naše 
domovy se pouze vizuálně změní. 
V průběhu prvního pololetí 2026 se nové logo Senevida objeví na fasádách, vstupech 
i orientačních systémech v domově a např. i naše zaměstnance začnete potkávat 
v novém, slušivém, pracovním oblečení. 
 
Děkuji vám za dosavadní důvěru, kterou jste značce SeneCura projevovali. Věřím, že 
s novou značkou Senevida budeme psát další kapitolu našeho společného příběhu a 
naše domovy pro vás budou i nadále bezpečným a laskavým místem pro život. 
 

S úctou,  
 
Vítězslav Rychlý 
Ředitel Senevida Olomouc 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
www.senevida.cz 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Věříme, že tomto vydání Zpravodaje naleznete 
řadu zajímavých informací z prostředí domova 
Senevida. 
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem domově 

Podzimní kolo Večeří při svíčkách 

Jako každý rok, i tentokrát se uskutečnily Večeře při 
svíčkách. Komorní akce pro naše klienty a jejich 
blízké, při které se naše jídelna změní v restauraci. 
Věříme, že všichni zúčastnění si akci užili tak, jako 
my.  

 
 

paní Milada s blízkými 

 
 
 

 
 
Mistr Waldini získal pozornost všech 
přítomných  

Trochu kouzel neuškodí 

Neotřelou návštěvou nás poctil Kouzelník 
Waldini. Ozvláštnil listopadové Mezigenerační 
setkání a svými triky pobavil.  
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Ze života 
v našem domově 

Mikuláš 

Studenti jsou velkou součástí našeho života na 
Domově. Narušují každodenní stereotyp, kdy 
pravidelně přichází během jejich studentských praxí, a 
zpříjemňují naše pátky. V období svátku sv. Mikuláše 
se nabídli, že se této role zhostí. Za pomoci našich 
aktivizačních pracovnic tak obdarovali drobnostmi 
naše klienty, pobavili je připraveným vystoupením a 
vykouzlili úsměv na tváři nejednomu kolemjdoucímu. 
Za jejich zapojení do akce jim moc děkujeme! 

 
 

Návštěva Mikuláše s andělem a 
čertem u paní Evy 

 
 
 

 
 Vánoční mezigenerační setkání 

Pravidelná návštěva dětí ze školky je vždy 
lákavá akce pro všechny naše klienty. 
Společně strávený čas je obohacení nejen pro 
klienty, ale i pro děti samotné. Čas tráví nejen 
tvořením, ale i povídáním nebo hraním 
společenských her. 
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Ze života 
v našem domov 

Vánoční vystoupení Skautů 

V průběhu prosince se rozezvonil telefon v kanceláři 
s krásnou nabídkou místních Skautů. Ptali se, jestli 
nás mohou navštívit a zlepšit naši sobotu pásmem 
Vánočních koled. A takové nabídky se neodmítají!  
A jak už to bývá, u zpívání to neskončilo a strávili 
s námi podstatnou část odpoledne.  
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Ze života 
v našem domově 

 

 

  

 Holandský billiard na mezigeneračním setkání  Vojenská hudba 

 

 

 
 

 
 

Holandský billiard na mezigeneračním setkání  Dušičky 

 

 

  

 
Tvoření na mezigeneračním setkání  Hudební vystoupení pana Kraloviče 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově společně slavíme narozeniny našich klientů, a to velkou společnou 
oslavou s hudbou, občerstvením a společnou radostí. Všem oslavencům posledních 
měsíců roku 2025 přejeme hlavně pevné zdraví! 
 

Říjen Zdenka K. 78, Božena Ch. 84, Jiří 87, Drahomíra 82, Eliška 
86, Antonín 80, Eva 88, Leopold 90, Jarmila 91 
Listopad Marie Z. 99, Jarmila 86, Marie P. 80 
Prosinec Ivo 63, Zdenka V. 98, Rudolf 83, Jana 85, Helena 81, 
Božena D. 91, Věra 83 
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Co nás čeká 
První polovina roku 2026 

V první polovině roku 2026 – od ledna do června – máme naplánováno hned několik 
akcí, na které se můžeme těšit. V únoru proběhne další běh Večeře při svíčkách, kdy 
se opět setkáme v naší vyzdobené jídelně. Máme před sebou i období Masopustu, 
což se určitě odrazí v jídelním lístku, který nám nabídne Zabijačkové hody. 
V březnu společně oslavíme Mezinárodní den žen a poté se budeme připravovat na 
Velikonoce. Součástí března snad bude i vystoupení dětí z Mateřské školy. 
S přicházejícím jarem se také konečně pořádně „podíváme“ ven a můžeme se opět 
těšit na procházky s oblíbeným „Loudáčkem“ a aktivity na naší terase. Duben 
ovládnou čarodějnice a v květnu oslavíme Svátek matek.  
Největší akce nás ale čeká v červnu! Zapište si do kalendářů datum 19. června 2026, 
protože na domově proběhne oblíbená Zahradní slavnost. 
 
 

Partneři  
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


